



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



市场星报 05
2014年12月15日 星期一
星级编辑 钱智琛 | 组版 胡燕舞
校对 陈燕



书记市长话改革



全面推行“先住院、后付费”诊疗模式 奏响幸福铜都最强音



城乡一元化户籍改革不断完善

以提升城乡公共服务均等化水平为重点,完善一元化户籍制度改革配套政策,使城乡居民享有平等的公共服务和社会保障、社会救助,促进城乡共同发展。目前,铜陵全市74万户籍人口已全部登记为“铜陵市居民户口”,完成农村集体经济组织成员认定和户口本换发工作;共办理流动人口《居住证》约4.6万张。出台了《铜陵市户口迁移登记管理办法(暂行)》,完全符合国务院《户改意见》的要求。

江西人余建国来铜陵打工已近10年,一直在市区做铝合金门窗生意。2011年11月23日,他拿到了铜陵市发放的第一批居住证。如今,他已全家搬到铜陵,并购买了门面房。

三年来,余建国切身感受到了居住证的分量。女儿曾患有肾炎,需要定期体检治疗,为了享受原户籍所在地的医保,以前每次都要回老家看病,医疗费加来回路费得1万多元。有了这张居住证,女儿看病更方便、更便宜。

农村产权制度改革积极探索

以铜陵县作为全省20个农村综合改革示范试点县为重点,全面推进农村土地承包经营权确权登记颁证,积极探索农村产权制度改革,在市公共资源交易中心加挂农村产权交易中心牌子,搭建农村产权交易平台,制定了《铜陵市农村产权交易管理办法(暂行)》、《铜陵市农村产权交易规则(暂行)》和《铜陵市农村产权融资贷款保证保险试点风险补偿专项资金使用管理办法(暂行)》等配套政策,积极与市国元保险、铜陵皖江农村商业银行、铜陵铜源村镇银行等部门对接,开展了农村产权抵押融资试点。

2012年4月28日,铜陵市郊区灰河乡五洲村的侯万喜成为第一批拿到《房地产权证》的农民。根据铜陵市出台的农村产权制度改革相关文件,他的农房将由“不动产”变为“流动资产”,可以用于抵押融资,也可进行产权交易。然而,两年多过去了,侯万喜拿着房屋产权证去银行申请贷款,却被告知“办不了”,失望而归。

眼看着试点工作被绑住手脚停滞不前,铜陵市政府于2013年9月份出台了《铜陵市农村房屋抵押融资管理办法》,今年又出台了一系列配套政策,对如何将农房用于抵押流转作了详细的说明,希望能够绕过政策禁区,将试点工作推进。

图片由铜陵政府网提供

社区改革纵深推进

针对社区综合体制改革后出现的“事务化”增多和“行政化”倾向,集中开展了以“减牌子、减考核、减事务、加强社区党工委建设”为主要内容的专项行动(简称“三减一加强”),进一步深化社区体制改革。随着“1+4”方案的出台,“五项清单”的推出,社区减负长效机制逐步形成,有效提升了社区自治能力和服务能力,得到了广大社区工作者热切响应和支持,并被各大媒体关注和报道。

狮子山区3年前正式启动社区综合体制

改革,将原先10个小社区调整成5个“大社区”。今年5月至6月底,该区按照“先清后进、全面精简”的原则,在辖区所有社区中开展“三减一加强”专项行动,助推社区治理工作深入开展。

“以前每年要准备二三十本台账,现在主要以计生平台数据为准,基层计生专干工作量减轻了,我们可以把更多精力放在为居民服务上。”12月7日,凤凰山社区一名计生工作人员如是说。

警务机制改革成效显著

为解决传统警务模式下基层警力不足、基础工作薄弱等突出问题,铜陵市根据公安工作实际,稳步推进警务机制改革。一方面,整合机构,将市局机关指挥中心、办公室、信息中心3个单位合并成立新的指挥中心,将水警支队、公交支队合署,推进基层派出所整合,将铜官山分局下辖派出所由9个整合为4个。另一方面,推进警力下沉,解决基层派出所警力不足问题。

今年6月10日晚,铜陵铜官山派出所接到110指令,称有人在黑天鹅大厦附近打

架。当民警赶到现场时发现人已经离开,最终在绿云山庄附近发现一可疑车辆,民警在对该车进行盘查时发现27把管制刀具和3部对讲机。次日凌晨,派出所民警又在市人民医院急诊部大门外处截停一辆轿车,缴获管制刀具6把。至此,铜官山派出所一举破获了这起非法携带管制刀具案件,抓获犯罪嫌疑人3名。据统计,铜官山派出所实行新的巡防模式以来,街面巡逻的警力由6%上升至35%,刑事发案同比下降10%,治安防控水平有了进一步提升。



夕照水晶桥



梦幻翠湖



春来小牧

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com